



СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ
Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження звіту про хід виконання міської Програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2026 роки за 2023 рік

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов'язок і військову службу», постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», міська рада **вирішила**:

Затвердити звіт про хід виконання міської Програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2026 роки за 2023 рік.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове
05 березня 2024 року
№685-31/VIII

ЗВІТ

про хід виконання міської Програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2026 роки за 2023 рік.

Протягом 2023 року відділом спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради на виконання міської Програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2026 роки проводилась наступна робота:

Протягом року на сторінках місцевої газети «Берег надій» були розміщені тематичні матеріали патріотичного спрямування. Серед них: привітання до державних свят та пам'ятних днів від міського голови, керівництва Синельниківського району, інших тергромад; статті про різнопланову допомогу від жителів Синельниківщини нашим військовим; про земляків - військовослужбовців, які сьогодні знаходяться у лавах захисників, є гарним прикладом для інших, нашими сучасними героями героїнями.

Низку матеріалів, спрямованих на формування високої патріотичної свідомості, готовності до виконання конституційного обов'язку щодо захисту Батьківщини, розміщено на офіційному вебсайті Синельниківської міської ради, сторінках міської ради у соціальній мережі Фейсбук, Телеграм-каналі. Серед них: привітання міського голови до державних свят, пам'ятних днів, професійних свят військових різних видів військ; інформації про проведені заходи патріотичного спрямування, відзначення захисників і захисниць нагородами; про надання ветеранам війни та членам їхніх сімей різних послуг, залучення до участі в різних проєктах, програмах підтримки ветеранського бізнесу, навчання; інформація про державні послуги на Гіді; про військову службу за контрактом, національну кампанію рекрутингу «Гвардія Наступу», формування штурмових бригад тощо.

Відділ реєстрації міської ради згідно зазначеного порядку здійснює реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки про зняття з військового обліку або перебування на військовому обліку за місцем проживання.

При приписці юнаків до призовної дільниці згідно Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» керівники навчальних закладів щороку в строки, встановлені Кабінетом Міністрів України, подають до відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки списки громадян України, які підлягають приписці до призовних дільниць.

Призовники, які змінили місце проживання, зобов'язані в семиденний строк прибути до територіального центру комплектування та соціальної підтримки за новим місцем проживання для взяття на військовий облік.

Керівники підприємств, установ, організацій і навчальних закладів незалежно від підпорядкування та форм власності на вимогу територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки забезпечують своєчасне прибуття громадян призовного віку до призовних дільниць.

Позаштатна постійно діюча військово-лікарська комісія на призовній дільниці Синельниківського РТЦК та СП працює згідно Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», та рішення виконавчого комітету Синельниківської міської ради.

Позаштатна постійно діюча військово-лікарська комісія забезпечена в повному обсязі необхідною кількістю лікарів – спеціалістів, середнім медичним персоналом, медикаментами та інструментарієм. Усі призовники безкоштовно здають необхідні аналізи.

Кошти на виконання заходів програми «Відшкодування на плату праці лікарів та сестер медичних у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії та на оплату лабораторних та інструментальних діагностичних досліджень» були передбачені планом на січень-грудень у розмірі **865 209, 86 грн.**, фактичні видатки **790 568,66 грн.**, виконання – **91,4%**.

Також у 2023 році за Програмою були заплановані кошти у розмірі **1 324 700 грн** на необхідну кількість канцтоварів, бланків, журналів, книг для роботи призовної дільниці та на створення, модернізацію та облаштування робочих місць новою комп'ютерною технікою та обладнанням, фактичні видатки склали **370 000 грн** відсоток виконання складає **27,9%**.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ